
令和３年度学校評価保護者アンケート 結果             令和４年２月実施 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
 

昨年度に引き続き、通常の教育活動を実施しにくい今年度でした。授業の内容や学校行事、

生活様式等を吟味して、可能な限り感染リスクを抑えた上で、なおかつ子どもたちの思い出

に残る学校生活とするため、教職員一同、一生懸命に取り組んできました。感染者が出る度

に、メールにより感染者数のみをお知らせすることは本当に心苦しく、ご心配もおかけした

ことと存じます。それでも一斉休校の措置にすることなく、保護者の皆様のご協力・ご支援

をいただきながら、学校生活を継続できたことは今年度の成果でした。時には、児童および

保護者の皆様のお気持ちに寄り添えなかったこともあったかと思います。ご容赦いただくと

ともに、来年度への課題とさせていただきます。自由記述の回答欄で頂戴しましたご意見に

つきましては、全職員で共有し、今後の教育活動に反映させて参ります。常に感染に注意し

た制限付きの学校生活でしたが、「お子様は学校へ行くのを楽しみにしている」の問に対し

て、およそ８５％の保護者の方から「だいたいあてはまる」との回答を得たことを励みに、

さらに学ぶこと、友だちと過ごすことが楽しいと思える児童が増えるよう、職員一同団結し

て教育活動を行って参ります。令和４年度も、よろしくお願いいたします。 


